

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

	TOTIVIOLATIO	DE AOTOALIZA	OION DE DATOS	
INFORMACIÓN DE LA COMPA	- NÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
FOXDELMAR S.A.		0992767545001		148189
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		SANTA ELENA	SANTA ELENA	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
		COMUNA MONTAÑ	ŇITA S/N	S/N
INTERSECCIÓN/MANZANA	S/N		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
	A DOS CUADRAS DEL CA	AFE OLA OLA	CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	042060060
	glendaquito@hotmail.com		TELEFONO 2	
	smarth57@yahoo.es		CELULAR	0978931224
SITIO WEB			FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMIC	ILIO LEGAL			
PROVINCIA	SANTA ELENA	Α	CANTON	SANTA ELENA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENTAN	NTE LEGAL O AP	ODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NAT	URAL		
APELLIDOS Y NOMBRES		CO ANA PAOLA		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No	D. DE IDENTIFICACIÓN	0916444391
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL		N <i>A</i>	ACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PF	ROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL 3/13/17 12:00 AN		M	ANTON	GUAYAQUIL
		P.A	ARROQUIA	GUAYAQUIL
CIUDADELA		BA	ARRIO	
CALLE	ISIDRO AYORA	NÚ	ÚMERO	S/N
INTERSECCIÓN/MANZANA	ISIDRO AYORA	CC	OTNULNC	
BLOQUE		EC	DIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KN	M	
CAMINO		RE	EFERENCIA UBICACIÓ	N ALBORADA 11AVA ETAPA MANZANA-1 VILLA-7
CORREO ELECTRÓNICO	smarth57@yaho	oo.es TE	ELEFONO	045047413

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR

0996621270



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

13845501
13845501
ISRAEL
SANTA ELENA
SANTA ELENA
MANGLARALTO
COMUNA MONTAÑIA
s/n
RIVIERA PACIFIC SUITES
A DOS CUADRAS DE CAFE OLE OLA
042060050
0967712139
•

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.